



官方微博 @齐鲁晚报·今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

新闻 0538-6982110
广告 0538-6982118
订阅 0538-6982116

2015.7.8
星期三
齐鲁晚报
www qlwb com cn
新闻有奖热线 6982110

今日泰山

泮河大街将改建成双向八车道

设计时速60公里，首建公交专用道

本报泰安7月7日讯(记者 王世腾)备受关注的泮河大街道路改造工程7日召开建设动员会。近期,全长10.5公里的泮河大街改造工程将分三段一块开工建设。根据规划,泮河大街将改造成双向八车道,中间设中央隔离栏杆,内侧两个车道为小车道,外侧为大车道,最外侧车道为公交专用道。

7日,在泮河大街道路改造工程指挥部,工程涉及的住建、

规划、财政、公安、交警,泰山区、岱岳区政府部门街道办事处等部门,工程施工单位、监理单位、造价咨询单位、设计等单位共同召开泮河大街道路改造工程建设动员会。根据会议内容,目前泮河大街道路改造工程前期土地立项、环评等手续,勘察设计图纸,改造期间的交通疏导方案,招投标7日前已全部完成。

根据规划,泮河大街道路改造工程起于泮河大街与灵山大街

路口,止于泮河大街与长城路互通立交桥,路线全长约10.5公里,按城市主干路标准建设,设计速度60km/h,双向8车道,道路红线70米,道路中间设中央隔离栏杆,内侧两个车道为小车道各3.5米,外侧是大车道宽3.75米,最外侧车道为公交车专用道宽3.75米,行车道外侧分隔绿化带宽3米,非机动车道宽4米,两侧非机动车道外缘之间共宽46米,人行道设在外侧绿化带内。

“泮河大街是贯穿泰城东西的交通要道,高标准改造建设是加强城市道路建设,提升泰城基础设施建设的重大举措。”泰安市副市长陈湘安说,泮河大街上大型车辆多,流量密集。长期以来,道路损坏严重,路面坑洼不平,晴天尘土飞扬,雨天泥泞难行,道路行人混行、事故频发,高峰期交通拥堵,给群众生产生活带来很大不便。泮河大街改造工程是泰城南部开发架设的骨架,

将进一步带动沿线工业、商业、旅游业等项目的开发建设。通过高标准、高质量、高水平地改造建设泮河大街,将为泰安增添又一条标志性的现代化街道。

“改造需要严把质量关口,建立健全质量保障体系,凡质量达不到设计规范要求的坚决返工。”陈湘安说,改造将按最严标准建设,为今后城市开发建设树立榜样、样板。近期,泮河大街道路改造工程将正式开工建设。



◎探现场:

南外环上坑洼多
5分钟过20辆大车

7日,在泮河大街与灌庄桥交界处,一辆红色货车因故障停在路上,过往车辆纷纷绕行,每当有大车经过时都要排起长队。在紧靠货车北部的路面上有三处坑洼,小轿车经过时都需拐到最北侧车道。“一有事故就得堵车,少则半小时,多则近一个小时。”花园小区居民王先生说。

记者在现场看到,5分钟时间里,有20辆大货车经过该路口。家住锦绣一方小区的薛女士,每天都要从龙潭路骑电动车拐到南外环回家。“路上大车太多了,还经常按喇叭,挺吓人的。”薛女士说,晚上从龙潭路桥洞子往东走200米还没路灯,走在路上好多车还开远光灯,照着人都看不清了路。

“这段时间龙潭路和泮河大街的红绿灯坏了,每天早晨都得堵车。”市民王先生说,开车从南外环

大车碾轧路上坑洼多 分三段施工留出路通行

泮河大街俗称南外环,2006年建成因过路车辆多,道路状况差,近些年成为泰城不少过路司机、沿线市民集中反映的问题。近期,泮河大街改造将开工建设,建设期间公交车辆将绕行。

本报记者 王世腾

拐到龙潭路都需半个多小时。

顺着泮河大街往西走,在与迎胜路交界处分布着不少物流配货公司。“去年,这段路刚修了,不到一年变得坑坑洼洼的,拉货时都不敢挂高挡跑。”配货公司员工刘先生说,下雨时泥水四溅,白天货车过路尘土飞扬。晚上的时候,龙潭路往西的路段路灯还不亮。

◎追历史:

10年前建成通车
大货频过挺伤路



泮河大街效果图。

“泮河大街是2006年建成通车的,那时道路平坦宽阔,中间还有花坛。”泰安市交通运输局工作人员介绍,泮河大街作为当年泰城道路建设主体工程,为泰城南部东西向主干道,西起长城路,东至灵山大街,全长10.5公里,自西向东先后与望岳西路、望岳东路、迎胜路、龙潭路、南关路、温泉路等南北向主干道交叉,横跨七里河、漆河、梳洗河、双龙河等四条河流。道路宽114米,中间为宽8米的绿化带,两侧分别为宽12米的车行道、宽3米的人行道、宽30米的绿化带和宽8米的辅道。

因泮河大街东侧连接泰莱高速、泰新高速,西侧可连接京台高速,好多过境大型车辆无法走泰城市里,都集中在这。

泮河大街自建成后,很少进行大面积维护,路面质量越来越差。2014年4月1日起,泮河大街还进行综合改造工程,施工路段为泮河大街下旺段(长

城路立交桥至龙潭路儿童医院立交桥下),但是因为车多,部分路段地面还是出现坑洼。

◎昨施工:

施工分三段
两边留路让车行

施工时道路将分三段进行,两侧都留出路让沿线市民和车辆通行。”泰安市交警支队秩序科工作人员介绍,目前交警部门也按照要求制定交通疏导方案,根据情况进行调整。

“泮河大街涉及到14路、40路、18路、7路、23路等公交线路,目前,我们正在与交警部门沟通,根据情况适时调整公交线路。”泰安市公交公司工作人员说,施工期间,将通过各种方式提前向市民发布乘车方案。

**联通 4G
国际主流 极速网络**

今日C01-C08版 本版编辑:侯海燕 组版:赵晴

天材教育
www.jinantiancai.com

山东首家一对一个性化辅导机构 | 首届泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

济南名师面向全省暑期招生

▶ 阳光男孩以 539 高分考取省实验 ▶



彭霖,2014年中考以539分(本校第二名)的优异成绩考取实验高中。彭霖学习上积极主动,不懂就问,能够做到及时与老师沟通,但知识灵活应用及问题分析的能力有所欠缺。辅导老师针对其个性特点及学习问题从知识点的梳理、系统归纳与总结入手,配合学习方法和答题技巧上的细心指导,阅读、作文及数学题综合分析能力得以快速提升,稳抓得分点,最终考取理想高中。

▶ 朝气少年中考速提 78 分冲进省实验 ▶



王伟涵,2014年中考以534分优异成绩考取实验高中。王伟涵性格活泼、机灵,聪明好学,做事有计划、有原则。学习过程中经常出现“跳跃式”思维,即对难题的把握比较好,但是越到简单的题目反而容易丢分。针对其个性特点,辅导老师在一轮复习过程中着重夯实其各科基础知识,稳扎稳打,一模考试由原来的级部200名左右升至73名;二轮复习再接再厉,全方位提升,顺利考入实验高中。

暑期提分嘉年华

小学 · 暑期衔接提分课程 + 少年宫特长班

中学 · 暑期衔接提分课程 + 清凉海边游

毕业生 · 2016 中高考冲刺提分课程 + 暑期名校游

11周年庆

外地来济学习者
最高可享 1600 元
住宿补贴

荣誉
选登



六大校区
就近选择

山师校区 / 山大校区 / 大观校区
槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区

报名
热线

0531-87078001

威海刺参3折起售

特价干海参 原价3480元/斤
野生干海参 原价4980元/斤
精品干海参 原价6600元/斤

优惠价: 990元/斤
优惠价: 1990元/斤
优惠价: 2690元/斤

电话: 0538-6982108 地址: 望岳东路中段中七里社区服务中心四楼